

62

第三區
象拔材料

(2)

1948.10.20.

0

000172

第一 生產問題：

① 會區一般的情況

一、張家以北三區會部三區會部：現在種麥已大体完成及利
 零尾還種着二區張家以南及作組以外，的四區會部會部。
 現在正在大量種晚麥據村干小組一般回報還沒有確實檢
 查一區北部二區三區現在已種到百分之六十以上的麥子，
 南部四區會部還未統計。

② 綠寡孤獨的困難全區大多着用個人的親戚朋友院
 裏給種的佃戶的如姚屯讓給他種地把野草治讓
 如許屯、顧屯、打黃酒請牛種大地孤獨的困難大致解決
 現在還以檢查是否還有未解決的困難繼續解決。

③ 荒地問題

現在一區會部三區會部只要發覺的荒地都已解決現在
 正檢查着二區只有姚屯村東的學田是不苗之土地從前就
 無人種過現在還未種火火動員群眾種其餘二區的荒地
 已完全解決二區會部以外的四區據檢查共只有廿余
 畝荒地郭白屯有廿余畝荒地現在已特別通知四區

③ 在确定地权中所遇问题、

当地问题：

潘屯在过去於别的村調济分地的时候有些本依誤恐怕外村分去好地给下关外的先留的好地现在又进行了小型的好坏地的調济。潘屯村吴会青有变天思想将分的大地给了曹风河现在群众决議叫曹风河又交给农会。吴会青的窟窿农会再進行補他在潘屯有一伯老太太(母)因隔河地远又给他换了块近地。

陳洪補平錯中农補的过火群众又将平均卷以火的大地動員起来。

第三建党工作：

在党少或無党的村進行建党在抽補确定地权中發現有积极分子進行發展。现在潘屯已發展四个新党员。

(完)

65
幹部好好檢查這兩村村的荒地 日時領導人到四很
親自開村干會推動村干突促消滅荒地。

第二 確定地權問題：

① 現在全區確定地權的一般情況、

全區已確定地權的村三個月在區作很以內的二類村更遲則
既級抽補解決一切的遺留問題三類村^{新發現}被
积极分子樹反积极分子村不建會的村^{輪流}村的
村在划既級抽補中出現村干。

② 在確定地權中所定的路綫、

潘屯村首先有支部討論好再交給貧農團討論討論好
后再交給農會^{討論}現在正要通過群眾大會通過后就
確定地權。^{如會}

陳泓的路綫他未後過農會討論就開了群眾大會
這樣很誤非很誤不明確現在已糾正。

五里屯是個二類村先活躍支部帶貧農團進行團
結中農現在村幹已建會起來了又在貧農團內划既
級抽土地^{準備}。

總之潘屯陳泓五里屯都犯了單打^{現在都}
已接受這個教訓。

000174